

很久龍狄倫阿
評好受大出復

Death-Defying Lee
- 5 Stories High



天台跳過天台確大命
相隔廿一呎破晒紀錄

衰狗擅快艇
竟然擺冠軍

你服未？

註冊明德託兒所

報名電話：二五五·四二五一



東山復演出「Nouvelle Vague」通部
沒有在大銀幕亮相的天
皇巨星阿倫
狄龍，最近
久遠了的阿倫
狄龍，顯得精神奕奕。他現
今雖然已復出，令到圈中各人十分注視，
他們會分別查問過卅五
位考古學家又說，
這位考古學家荷
西·沙巴尼博士在秘
魯首都利馬透露，他
和他所說的全部
都是假的，不過
他們也是最有力的證明。
「基斯卡」的報道出後，據聞治醫王室很快便就此事發表一項正式聲明。

「基斯卡」是加在「向天發誓，永不敢爲」的情形下，提供下述內容：

「首先，該座古廟距

離最近的城市也有一百

哩，而它蓋位於人跡罕

至的偏僻森林中，才起

，發現了一枚鏽迹斑斑

，是二〇七四年的年份

一枚錢幣，他們深信，

一枚錢幣大有可能是一

枚在「時光隧道」中留

下來的！」

「雖然有不少人都認

爲這是瓦器無用，不過

他們也是最有力的證明。

「基斯卡」的報道出後，據聞治醫王室很快便就此事發表一項正式聲明。

時光隧道運送過來
未來錢幣提早出現

死未實莉姬絲麗嘉
物廢同如人物植變



名人都死的傳聞，層出不

就是被世人認為已死去的嘉麗絲姬莉，相信

她模彷，最有趣的是猴子能辨別別人

的行為，甚至是性

的行為，也是最

的疾病，使她現在體重只得七十磅，體型骨瘦如

柴。

去年六月，她和五十三歲的比爾韋曼結婚時，

正是她在英國紅透半邊天的時期，她就染上了

艾迪遜氏病，一種少有的骨髓病。

現在的曼希

希美，大多數時間都住在私家醫院。

（那張隻

影照，也是在她丈夫四個月來首次到醫院

看她時給她拍下的）

近數週她體重已增加幾磅。

在倫敦一間私家醫院的草地上，一頂大草帽下，長髮飄飄，瘦骨嶙峋，

她丈夫密美，「滾石」

樂隊成員之一的比爾韋曼的新婚妻子，今天却變成了一個皮包骨的

活衣架」。

在倫敦一間私家醫院的草地上，一頂大草帽下，長髮飄飄，瘦骨嶙峋，

</